

## 神农架探险

“叮——”传输器又响了，探险者基金会的负责人又叫我带人去探险了。这次我带上了大表哥、妹妹和另外一个小队员。负责人说要去神农架未开发过的地方探险，她还想了一个重要的信息：传说，那里有一只怪兽，叫“地藏龙”。许多探险队都有去无回，据说那些人是进了地藏龙的五脏庙，至今没有一个人见过地藏龙的真面目。

我们一路来到了神农架，这里有许多绿植，本来应该有许多生物的，但是这里却没有任何的动物，连一只虫子都看不到，我愈发觉得诡异。大表哥看穿了我的心思，得意洋洋地说：“不用害怕，这不是还有我们吗，你死了还有我们一起陪葬呢！”我扑哧一声笑了出来，心里宽慰了许多，和他们一起拿着装备走进了丛林。

离出发有一段时间了，一路上什么事也没有，大家的警戒心也慢慢地放了下来。忽然，身后的土剧烈地抖动起来，我们回过身来慢慢

地向后退去。不到一刻钟，一只巨大的虫形生物破土而出，一跃而起。我这才看到了怪兽的真容：蛆虫一样的身子，头部像开了一朵花，张着血盆大口向我们冲来。我们队的一个小队员还没来得及跑就被怪兽蠕动的几十条舌头吞没了。我们顾不得伤心，拔腿就跑，妹妹边跑边开玩笑地说：“原来地藏龙就是一只巨大的蛆虫呀！”我上气不接下气地斥责她说：“现在都什么时候了，你还有心思开玩笑？”这时，大表哥停了下来，对我们说：“别吵了，地藏龙不见了！”我和妹妹这才发现刚才还穷追不舍的地藏龙消失不见了。我担心地说：“地藏龙会钻土，它可能就在我们脚下呢。”说曹操，曹操就到，话音刚落，地藏龙就从我们前面的土里钻了出来，我赶紧拉上妹妹和大表哥，逃到旁边的树丛里，地藏龙在我们身后穷追不舍。

终于，我们看到了前面有一个山洞，跑进山洞里，地藏龙一时半会儿还没追上来，我们喘着气坐在地

## 神奇的探险之旅

今天，我找来了一个经验丰富的向导，准备让他和我一起去热带雨林探险，向导二话不说，就爽快地决定了。

我仔细清点完装备后，便坐着一艘小轮船来到了热带雨林。刚进入雨林，我发现林中有很多郁郁葱葱的树，气息十分诡异，树上全都是蜘蛛网。在此如此潮湿，不见天日的密林中行走，我还是有些害怕的。我紧紧地跟着向导，走着走着，穿过密林，突然，眼前一亮，前边出现了一条小河，我开心坏了，不等向导同意，便兴奋地飞奔到小河中央洗手。小河不深，正好到我的膝盖，我正开心地洗手，忽然，一个东西咬了我的手指，一股疼痛感逆流而上，我连忙把手提起，发现竟是一条水蛇。我痛得龇牙咧嘴，“快回来！”向导对我大喊，我赶紧回头，

咦，前面好像有一块石头，我连忙跑过去，谁知，快要跑到“石头”旁，这块“石头”突然动了一下，露出了它的真面目——一只鳄鱼，这就是所谓的前有狼后有虎吗？正当我心急如焚时，鳄鱼突然倒下了，我十分不解，回头一看，原来是向导用麻醉枪把鳄鱼射晕了！

我连忙跑上岸，这条水蛇还咬着我的手指紧紧不放，向导连忙用木棍把水蛇打晕了，我这才得救。可是，我并不高兴，因为我的手指被它给咬烂了，钻心的疼痛已经开始从手指蔓延开来，我心里害怕极了，脑子里全都是某某某人被蛇咬伤中毒死亡的新闻。这时，向导好像看出了我的心思，连忙说：“放心，水蛇没毒，不用紧张，我去找些草药。”我这才放下心来。紧张已经把我折磨得够呛，头发、

## 狐狸开学校

冬天过去了，温暖的春天又来到了人间。饿了一个冬天的狐狸在森林里转来转去，它想寻找一些食物来填饱肚子。可是森林里的小动物都知道狐狸的坏名声，谁见了它都躲得远远的。狐狸转了半天，什么都没找到，肚子饿得咕咕叫。

森林里的小动物都去哪里了呢？狐狸感到很纳闷。正在这时，它的耳边传来一阵清脆的呼喊声：“小花鹿，小花鹿，我们今天去小灰兔家读书吧！”狐狸抬头一看，原来是小黄雀站在枝头，正在和远处的小花鹿打招呼。原来小动物们都去读书学习了呀，狐狸恍然大悟，眼珠子骨碌一转，一个坏主意就从脑海

里蹦了出来。  
第二天一大早，森林广播宣传处的大门上就贴出了一张大大的海报，广播里还大声播报着：“好消息！好消息！特大好消息！弗克斯森林学校开始招生啦！凡是爱学习的森林公民，都可以免费报名。名额有限，先到先学哦！”热闹的广播声不一会儿就把许多小动物都吸引来了。

“真的有这么好的学校吗？”“不知道这学校是谁办的，真是太有爱心了！”“是啊，是啊，我们都去报名吧！”小动物们议论纷纷，大家都很开心。

这时，站在广播室里的狐狸听

## 凶狠的老妈

我的老妈是一个脾气火爆的“母老虎”！出口成章，说起话来就像机关枪一样噼里啪啦地停不下来，跟《大话西游》里的唐僧有得一拼，听得我脑袋都要炸了。

记得有一次，在数学期末考试的前几天，老妈给我布置了一大堆的课外作业。我看着这么多的作业，头皮发麻，又不好反抗，只能无奈地回房间写作业。写了没一会，就不想写了，无聊地玩起了笔，哎，还是看电视吧。刚打开电视，超高的音量直接刺破我的耳膜，糟了，上次看电视忘记调小音量了。我吓得赶紧捂住耳朵，手忙脚乱地找遥控器。忽然，门“咣”的一下，老妈冲了进来，把我吓了一跳，她一看电视机开着，脸上立马阴云密布，眼睛瞪得

像铜铃，“啪”地把电视机关掉了，随后用可以把蚊子震死的声音对我吼道：“快要期末考试了，你居然还在这里看电视，我跟你说多少遍了，看电视对眼睛不好。”我晕，刚才还说期末考试，现在又在说看电视对眼睛不好，这话我可不敢说，如果说的肯定会被老妈狠狠地修理一顿。说不定以后我连看电视的机会都没有了。我赶紧赔着笑脸对老妈说：“您说得对，我不看了，我去复习了。”听了这话，老妈仍然不动，依旧两眼喷火，我见状，赶紧坐下来，挺直腰板，开始做题。我看着题目，背后的两道寒光犹如悬在头顶上的两把剑，刺得我不敢再有任何不规矩的举动。老妈这才走出房间，我松了一口气。

我发现，在如此凶狠的老妈面前，我永远都是斗败的小公鸡，不过，我爱这样的老妈！  
五山小学五(6)班 杨博文  
指导老师 管德宝

## 信念最珍贵

还记得你当初的信念吗？我似乎已经忘记了，可因为什么又让我重拾信念？还要从那一天说起。

“让伏尔泰见鬼去吧！”我大声喊道。抬手就把画架上的范画丢到两米开外。一级、二级、三级……终于到了八级，而我的最终目标——十级，可十级如同高山，任我怎样也翻不过去，我曾也梦想着成为大画家，画出美丽的画作，可“十级”像牢笼一样，把我困在里面。

“啪”一记清脆的耳光落在我脸上，留下了深深的印记。我怔住了，已经许久没有打过我的母亲，竟打了一耳光，我的眼里泛起了一层迷蒙的泪水，紧接着，豆大的泪珠夺眶而出，泪水浸湿了我未画完的作品。

“当时，不是你说的吗？不是你说要学画画的吗？你不是说你的信念是鱼吗？”母亲那一连串的话语，如同一支支利箭刺入我的心里。于是，我开始沉思：是呀！我的信念是鱼呀！我要像它那样无论有多少困难，都要逆流而上！经过一番沉思，我重新拿起画笔，开始画画……

当我拿到了那十级证书时，我并没有太激动，因为我知道努力就会有回报。

我的信念是鱼儿，我要逆流而上。

我不要当随波逐流的死鱼，我要当一条逆流而上的鲤鱼！

那一次，我重新拾起了我珍贵的信念，它让我成长。

五山小学五(2)班 侯杼雨

指导老师 张丽娟

## 我的乐园

我有一个小乐园，是我家的阳台，里面种满了花花草草。有惹人喜爱的多肉、郁郁葱葱的长寿花、高大的幸福树、挺拔的红掌……

有一次我无意间听妈妈的朋友说多肉很好养活又漂亮，就缠着妈妈买了几盆。大人说的果然不错，没过几个月，它们就长得很茂盛了，变成了一个庞大的多肉家族。其中我最喜欢的要数“月影牡丹”了。你瞧它的叶片红红的，头顶绽开了一朵美丽的花儿。一阵风吹来，她翩翩起舞。她像一位害羞的小姑娘，正用那柔嫩而纤细的声音对我说：“小主人，谢谢你！因为你的精心照顾我才能长得这么漂亮。”

我爱我的小乐园，每天早上

## 绿

好像绿色的颜料瓶翻了，到处是绿色……

琅秀楼前传来阵阵悦耳读书声，原来是我们在琅秀楼前寻找绿的脚印。我们站在琅秀楼前，各种各样的绿扑面而来。广玉兰绿得清亮，像抹了一层油；玉兰绿得青翠，醉人极了；栾树绿得发蓝，像刚用水洗过一般……

远远地望着栾树，它像一把大伞，投下一片浓浓的绿荫。我不禁向它走去，站在它的树荫里，我抬头仰望，郁郁葱葱的叶子十分硕大。阳光像淘气的孩子一般，从叶子尖溜进来，叶子把阳光也染绿了。

在栾树旁边，有一棵不知名的小树，它的树枝向外伸展，像在和我们握手似的，而栾树就像一个绿色的巨人守卫着它。

我不仅喜欢高大的栾树，我也喜欢苍翠欲滴的五针松。远远

望去，五针松像一朵绿色的云。近看它的叶子，如针一般，簇拥在一起。叶子向两边伸开，向上生长，绿极了，神秘极了，像阿拉丁的神灯。

还有那不起眼的草地，也让我非常喜欢。蹲下来仔细地看，我看见有几棵黄绿的小草刚刚从泥土里探出头来，头上还沾着一丝泥巴，阳光照在上面毛茸茸的，可爱极了。草地上还有繁星似的野花，在小野花的点缀下，草地显得更加清丽，更加动人。

一阵风吃过，盛大的舞会就开始了，我的耳边仿佛响起一阵交响乐，而每一片树叶都是一个音符，这些音符发出飒飒的清响，悦耳动听。我爱这鲜活的绿，它代表生机，代表和谐，代表希望。

五山小学四(6)班 陶玥颖

指导老师 陆红梅

## 会飞的母鸡

在一个农场里，一只母鸡天天在鸡圈里生蛋，生活得很郁闷。它仰望天空，看着鸟儿在天空自由自在地飞翔，心里羡慕得很：我要是能像它们一样飞就好了，这样我就可以环游世界啦！

这天晚上，鸡圈里来了一只“偷鸡贼”——黄鼠狼。它把鸡圈搅得一塌糊涂，这只母鸡也差一点儿小命不保。于是，它更加坚定了要飞起来的愿望。

第二天早上，一只小鸟飞累了，落在鸡圈旁边休息，母鸡看见了，兴奋地冲向前去，激动地问：“小鸟，小鸟，你可以教我怎么飞吗？”小鸟点点头，回答道：“可以啊！”于是，小鸟把起飞的窍门告诉了母鸡，它学得很认真，之后的每一天都起早贪黑地练习飞翔。终于，母鸡飞起来了，可把它高兴坏了。

母鸡学会了飞翔，它的生活也变得快乐了起来，但也遇到了许多的危险。它飞呀飞，飞得很高，旁边的小鸟都看呆了。这时，突然来了一只老鹰，向它猛冲过来，吓得它赶紧飞回了农场，老鹰看到里面有个人，惹不起，就迅速地飞走了，这时的母鸡，吓得躲在角落里瑟瑟发抖，虚惊一场！

母鸡在鸡圈里默默地想：原来天空也那么危险啊！母鸡把它的经历告诉了朋友们，会飞也不一定是个好处……

五山小学三(5)班 陈智宇

指导老师 何红